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Ata da Trigésima Nona Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 07 de 
novembro de 2018, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 07 dias de novembro de 2018, às 10 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Carlos 
José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira 
Júnior, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José Feliciano 
de Barros Júnior (Cianinho), Josefa Gomes da Silva (Irmã Dudinha), 
Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), Ronaldo Francisco dos Santos, Tadeu Anjos do Amaral e 
Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram ordinariamente 
para a 39ª Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida 
a Vereadora Josefa Gomes para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a 
chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: 
Amaro Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Ezequiel Manoel dos 
Santos e Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), estes 
afastados por decisão judicial, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum). 
Logo após, o Presidente convida o Vereador José Feliciano para secretariar os 
trabalhos e, em seguida, foi lida e aprovada a Ata da sessão anterior. Em 
continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia que teve apresentadas 
as seguintes proposições: Indicação nº 428/2018, Vereador Tadeu Anjos, que 
solicita ao Poder Executivo a contenção de talude (morro), além de cobrar 
complementação e a garantia dos serviços antes executados na área da 
Torrinha; Indicação nº 429/2018, Vereador Tadeu Anjos, que solicita ao Poder 
Executivo a elaboração de um projeto para a contenção dos morros da Rua 
Barão de Jaboatão, Torrinha; Indicação nº 430/2018, Vereador Tadeu Anjos, 
que solicita ao Poder Executivo a manutenção da Academia da Cidade do 
Centro do Cabo; Projeto de Lei nº 83/2018, Poder Executivo, que “Altera o 
parágrafo único do Art. 16, altera o parágrafo primeiro do Art.19 e acrescenta o 
parágrafo único do Art.20 da Lei nº 3.342, de 22 de dezembro de 2017, do 
Instituto de Previdência Social do Município do Cabo de Santo Agostinho- 
CABOPREV e dá outras providências”. Dando continuidade, o Presidente abre 
o Pequeno Expediente que não teve inscrição dos Edis. Logo em seguida, o 
Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes 
Parlamentares: Vereador Ricardo Carneiro que fala sobre a operação abismo e 
pede o posicionamento da Casa, informa sobre a reunião que teve com o 
Caboprev e afirma que o aumento da alíquota foi para o servidor pagar a conta, 
pede a revogação do aumento da alíquota, fala sobre o Projeto de Lei nº 
83/2018, e diz que os sindicatos pedem que esse projeto não seja votado antes 
da conferência do Caboprev; Vereador Tadeu Anjos que fala sobre as 
indicações que fez, e afirma que estará todos os dias nas comunidades, 
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comenta sobre os problemas do Município com a operação abismo; Vereador 
José de Arimatéia que afirma que o Prefeito tinha todo o controle do Caboprev 
e também analisa o Projeto de Lei nº 83/2018, propondo que o projeto aguarde 
a conferência do Caboprev; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro solicita 
uma audiência pública com a presença de diversos órgãos envolvidos com a 
problemática do Caboprev; em aparte, o Vereador Gessé Valério pede que se 
escute o Caboprev primeiro, pois quer saber o que efetivamente aconteceu, 
afirma querer saber onde está o dinheiro; de volta ao Vereador José de 
Arimatéia, este diz que as contas dos envolvidos estão bloqueadas a fim de 
que se obtenha ressarcimento, pede que se aguarde a conferência do 
Caboprev para que se estude uma ampla mudança na lei, e afirma concordar 
com a convocação do Caboprev. Na sequência, o Presidente abriu a Ordem 
do Dia, passando a palavra ao Primeiro secretário, que lê as proposições para 
votação – em Votação Única: Indicação nº 424/2018, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 425/2018, Vereador Jeferson 
Marcos; Indicação nº 426/2018, Vereador Jeferson Marcos; Indicação nº 
427/2018, Vereador Jeferson Marcos; Requerimento nº 204/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 205/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 206/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 207/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 208/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 209/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 210/2018, Vereador 
Jeferson Marcos; Requerimento nº 211/2018, Vereador Jeferson Marcos; todos 
aprovados a unanimidade. Por fim, o Presidente encerrou a sessão, e 
convocou outra reunião para o dia 13 de novembro, às 10 horas, e para 
constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de 
lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo 
Secretários. 
 
 
Vicente Mendes Silva Neto 
 
 
Everaldo Cabral de Oliveira Júnior 
 
 
José Feliciano de Barros Júnior 
 
 
 


